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For high resolution images and further pictures please click on the thumbnail image next to 
the item description. You will be redirected to our website where you can also purchase 
the desired item through our online store. Keep in mind that shipping prices may vary from 
country to country, therefore please contact us before your purchase for the exact shipping 
fee.  
Prices in this catalogue are meant in Euro. We accept VISA and MasterCard, PayPal and 
bank transfer as methods of payment. The items may also be purchased directly in our 
store in Budapest.   
Please do not hesitate to contact us if you have any further questions regarding the items 
listed in this catalogue. 
 
As the current catalog is in Hungarian, please let us know if you would like us to send you 
further information in English about specific items. 
 
 
Für grössere Auflösung, sowie für weitere Bilder klicken Sie bitte auf das Miniaturbild 
neben der Beschreibung. 
So werden Sie auf unsere Web-Seite weitergeleitet, wo Sie das gewünschte Lot in 
unserem online-Laden erwerben können. 
Beachten Sie bitte, dass sich Versandkosten je nach Versandziel unterscheiden können, 
vor einem allfaelligen Kauf nehmen Sie bitte daher Kontakt zu uns auf. 
Preise sind in EUR angegeben. Wir nehmen VISA und an, wir akzeptieren auch PayPal 
und Banküberweisung. MasterCard. 
Sie können die Lots auch in unserem Geschaeft in Budapests Innenstadt direkt erwerben. 
Sollten Sie Fragen über die Lots des Katalogs haben, zögern Sie bitte nicht,  
sie uns zu stellen.  
 
Dieser Katalog ist auf Ungarisch herausgebracht worden. Wir nehmen an, dass beigefügte 
Bilder und übermittelte Angaben für sich sprechen. Sollten Sie dennoch weitere 
informationen zu diesem oder jenem Lot wünschen, schicken wir sie Ihnen sehr gern auf 
Deutsch oder auf Englisch zu. 
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Jézus és Szűz Mária képek – Bilder von Jesus und der Jungfrau Maria 
 
 

 
 
 
 
 
     1.       [Jézus szíve] „Cor meun diligit” 
     Zárdamunka, cca. 1760. Akvarell selyemre  
     festve, hímzett keretezéssel. 186 x 145 mm.  
     Antik fakeretben. 

220 € 
 
 
 

  
 
 
     2.       [Jézus szíve] „Cor. Jesu.” 
     Zárdamunka, cca. 1760. Tempera,  
     98 x 55 mm, papír. Hímzett keretezéssel  
     selyem alapon 178 x 145 mm.  
     Antik fakeretben. 

220 € 
 
 
 

 
 

     3.       [Jézus és Szűz Mária pravoszláv  
               szentekkel]  
     Ismeretlen művész, cca 1880.  
     Fémdomborítás, 120 x 100 mm.  
     Antik fakeretben. 

150 € 

 
 
 
 
     4.       [Jézus és János apostol az  
               utolsó vacsorán] 
     Zárdamunka, cca. 1850. Litográfia papír  
     és kézzel festett textil applikációval.  
     184 x 145 mm. Antik fakeretben.  

220 € 
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     5.       [Jézus megáldja a kenyeret] 
      Ismeretlen festő munkája, cca 1800. Olajfestmény fémlemezre  
      festve. 225 x 178 mm. Antik fakeretben. A festmény restaurált.  

220 € 
 
 

 
 
 
 
 
 
     6.       [Jézus a keresztfán] 
     Ismeretlen művész, cca. 1790. Tempera,  
     131 x 80 mm, papír. Antik fakeretben. 

100 € 
 
 
 

     7.       [Jézus a keresztfán, háttérben  
               Jeruzsálem sziluettjével]  

Ismeretlen francia kiadás, cca. 1870. Litográfia  
     dombornyomásos papíron. 200 x 135 mm.  
     Kopottas antik fakeretben. A papír a szélein  
     kissé foltos. 

30 € 
 
 
 

 
 
     8.       [Jézus a keresztfával] 
     Ismeretlen alkotó munkája, cca. 1860. Litográfia  
     papír és kézzel festett textil applikációval.  
     150 x 70 mm. Antik fakeretben. Kissé sérült. 

30 € 
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     9.       [Jézus a keresztfán] 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1790. Rézmetszet, pontozott modorú 
     rézmetszet. 130 x 80 mm, papír.  

20 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
     10.       [Jézus a keresztfán háttérben Buda ábrázolásával] 
     Kiadta: Gyurián és Bagó, Buda, 1845. Fametszet, 120 x 62 mm,  

toldalára német nyelvű ima nyomva.  
25 € 

 
 
 

 
 
     11.      [Szűz Mária a kis Jézussal]  
                „Maria Hilf” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1830. Kézzel  
     színezett rézmetszet, pontozott modorú  
     rézmetszet, ráragasztott, aranyszínű 
     applikációval. 287 x 214 mm, papír.  
     Antik fakeretben, paszpartuban. 

70 € 

 
 

ő Szűz Mária]  
    „Mater Dolorosa.” 

er. Kiadta: Martin Faltus,  
Kézzel színezett rézmetszet.  

     Antik fakeretben, paszpartuban. 
35 € 

 

     papír. Há

 
 
 

     12.       [A szenved
             
     Metszette: D. Hatz
     Olmütz, cca. 1820. 
     115 x 73 mm, papír.  
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     13.       [Fájdalmas Szűz Mária] „In me Gratia omnis.” 

Remmele, cca. 1780. Rézmetszet,  
zmetszet, 137 x 78 mm, papír. 

20 € 
 

 
 
     14.       [Szűz Mária a kis Jézussal és  
                 Szent Józseffel]  
                 „Jesus Maria und Joseph” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1750. Kézzel színezett  
     rézmetszet, pontozott modorú rézmetszet.  
     138 x 90 mm, papír. Antik fakeretben,  
     paszpartuban. 

35 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
     15.       [A Szentháromság] „H. Dreieinikeit.” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1790. Kézzel színezett  
     rézmetszet. 115 x 70 mm, papír.  
     Antik fakeretben, paszpartuban. 

35 € 
 
 
 

 
 
 
 
     16.       [Jézus születése] „Geburt Christi.” 
     Kiadta: A. Olbrich, cca. 1820. Kézzel  
     színezett rézmetszet, 87 x 60 mm, papír. 
      Kopottas antik fakeretben. 

60 € 

     Metszette: Johann Georg 
     pontozott modorú ré
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     17.       [Szűz Mária és a kis Jézus Padovai Szent  
                 Antallal] „S. Antonius” 
     Ismeretlen művész, cca. 1780. Akvarell,  
     98 x 55 mm, pergamen. Antik fakeretben. 

60 € 

Szentek képei – Bilder von Heiligen 
 
 

 
 
 
 
     18.       [Szent Anna a kis szűz Máriával]  
                 „S. Anna” 
     Zárdamunka, cca. 1780. Tempera,  
     95 x 55 mm, papír. Polion keretezéssel  
     135 x 95 mm. Antik fakeretben, paszpartuban 

220 € 

 
 

 
 
 
 
 
     19.       [Árpád-házi Szent Imre herceg]  
                 „S. Emericus.” 
     Ismeretlen művész, cca. 1750. Akvarell,  
     115 x 70 mm, pergamen.  
     Antik fakeretben, paszpartuban. 

300 € 

 
 
 
     20.       [Szent József a kis Jézussal]  
                 „S. Iosephus.” 
     Ismeretlen művész, cca. 1750. Akvarell,  
     120 x 70 mm, pergamen.  
     Antik fakeretben, paszpartuban. 

280 € 
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     21.       [Nepomuki Szent János] „Sanctus  
                 Joannes N.” 
     Ismeretlen művész, cca. 1750. Akvarell,  
     120 x 73 mm, pergamen.  
     Antik fakeretben, paszpartuban. 

250 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
     22.       [Aquinói Szent Tamás] „St. Thomas von Aquin.” 
     Kiadta: S. Langer, Bécs, cca. 1790. Rézmetszet,  
     156 x 100 mm, papír. 

20 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

23.     [Árpád-házi Szent Margit] „Ezen Ditsőséges Szent Margit Szűznek Szent  
 Több Szent Reliquiaival együtt tartatik és tiszteltetik a tiszteletes  

űzeknél Posonyban.” 
Ismeretlen kiadás, cca. 1790. Rézmetszet. 120 x 78 mm, papír. Kopottas antik  

50 € 

 
 
 
     24.     [Árpád-házi Szent Erzsébet – A Szent Erzsébetről elnevezett  
               szerzet bécsi templomának oltárképe] „S. Elisabetha” 
     Metszette: Johann Christoph Winkler, Bécs, cca. 1770. Rézmetszet,  
    138 x 84 mm, papír.  

35 € 

 

          Feje
          Klárissa Sz

fakeretben, paszpartuban 
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     25.       [Dávid király]  
     Ismeretlen kiadás, cca. 1780. Rézmetszet, 148 x 90 mm, papír. 
     Kissé sérült. 

20 € 
 
 

 
 
 
 
 
 
     26.       [Gonzaga Szent Alajos] 
     Ismeretlen művész, cca. 1730. Akvarell,  
     110 x 67 mm, pergamen. Antik fakeretben, 
     paszpartuban. 

180 € 

     27.       [Gonzaga Szent Alajos]  
                 „S. Aloysius.” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1750. Kézzel  
     színezett rézmetszet kézzel színezett virág  
     applikációval papírra ragasztva,  
     dombornyomásos arany bordűrrel.  
     72 x 72 mm, papír. Antik fakeretben. 

120 € 

 
 

 
 
 
 
 
 
     28.       [Gonzaga Szent Alajos] „Innocentem non secuti  
                 poenitentem imitemur.” 
     Metszette: Joseph Sebastian Klauber - Johann Baptist Klauber,  
     Augsburg, cca. 1770. Rézmetszet, 130 x 80 mm, papír. 

25 € 
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     29.       [Gonzaga Szent Alajos] „S. Aloysius Gonzaga S. I.” 
     Metszette: Franz Xaver Jungwirth, München, cca.1780. Rézmetszet, 
    138 x 85 mm, papír.  

20 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
     30.       [Padovai Szent Antal a kis Jézussal] „H. Anton v. Pad.” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1830. Kézzel színezett rézmetszet.  
     92 x 63 mm, papír. 

35 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
     31.       [Palermói Szent Rozália] „S. Rosalia Virgo et Martyr.  
                 Singularis Patrona Contra Pestem.” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1790. Rézmetszet, pontozott modorú 
     rézmetszet. 138 x 80 mm, papír.  

20 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
     32.       [Paulai Szent Ferenc] „S. Franciscus de Paula” 
     Metszette: Gottfried Bernhard Göz, Augsburg, cca. 1750.  
     Rézmetszet, pontozott modorú rézmetszet, 128 x 88 mm, papír.  

30 € 
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     33.       [Szent Anna] „St. Anna. Mutter 
                 der heil Jungf. Maria” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1770. Rézmetszet 
     selyemre nyomva, hímzéssel.  
     138 x 80 mm. Antik fakeretben,  
     paszpartuban.” 

45 € 

 
 
 
 
 

     34.       [Szent Cecília] „S Caecilia” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1790. Kézzel színezett  
     rézmetszet. 128 x 80 mm, papír. 
     Antik fakeretben, paszpartuban. 

35 € 

 
 
 
 
 
 
     35.       [Szent József] „H. Joseph.” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1790. Kézzel  
     színezett rézmetszet. 121 x 72 mm, papír.  
     Antik fakeretben, paszpartuban. 

35 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
     36.       [Szent Katalin] „H Katherina.” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1790. Kézzel      
     színezett rézmetszet. 113 x 67 mm, papír.  
     Antik fakeretben, paszpartuban. 

35 € 
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     37.       [Szent Konstantin] „St. Konstantin.” 
     Kiadta: P. Bohmanns Erben, Prága, cca. 1810. Pontozott modorú  
     rézmetszet, 155 x 105 mm. 

20 € 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
     38.       [Szent Lázár] „S. Lazarus” 
     Metszette: Christian Halb, kiadta: Aug(ustus). Vind. Bécs, cca. 1830.  
     Rézmetszet, 137 x 90 mm, papír.  

20 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
     39.       [Szent Márk és szent Máté Velence látképével]  
                 „S. Marcus. S Matthaeus.” 
     Metszette: Joseph Sebastian Klauber - Johann Baptist Klauber,  
     Augsburg, cca. 1770. Rézmetszet, 133 x 88 mm, papír. Hátoldalán 
     kézzel írt szöveg, ami átüt. A teteje kissé sérült, de nem hiányos. 

20 € 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
     40.       [Szent Márton] „St. Martin.” 
     Kiadta: G. Kauffmann és L. Wittmann, Bécs, cca. 1790.  
     Rézmetszet, pontozott modorú rézmetszet. 148 x 98 mm, papír. 
     Felül részben kifakult, kézzel írt latin szöveg. 

20 € 
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     41.       [Szent Veronika] „St. Veronika.” 
     Kiadta: Sebastian Langer, Bécs, cca. 1820. Rézmetszet, pontozott  
     modorú rézmetszet, 147 x 88 mm, papír. Kissé sérült, javított. 

20 € 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
     42.       [Veronai Szent Péter] „S. Petrus Veronensis, Doctor  
                 Virgo et Martyir, Ordinis Preadicatorum 29 Aprilis.” 
     Metszette: Jan J. Balzer, Prága, cca. 1780. Rézmetszet,  
     145 x 85 mm, papír. Antik fakeretben. 

20 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
     43.       [Xavéri Szent Ferenc Nagyszombat látképével] „Excudi.  
                 fecit ob recuperatam valetudinem obstrictus cultor.  
                 Tyrnaviensis.” 
      Metszette: Joseph (olvashatatlan), cca. 1780. Rézmetszet,  
      140 x 90 mm, papír. Hátoldalára német nyelvű ima nyomva.  

35 € 

Kegyhelyek – Die Schreine 

 
 
 
 
 
     44.       [A bambergi Gönninger kápolna Szűz Mária kegyszobra] 
                 „Bildnus der Wunderthätigen Mutter Gottes Maria zu Weyer  
                 Bamberger Bistums.” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1780. Rézmetszet. 116 x 70 mm, papír.  

25€ 
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ő Szűz Mária templom Mária kegyképe]  
 „Gnabenbild zu Bodaik in Hungarn in Stulweissenburger  

 Mátyás, Pest, 1806. Rézmetszet. 120 x 75 mm, papír.  
35 € 

 
 
 
 
     46.       [A budai (Felsővízivárosi) Szent Anna-templom  
                 Sasvári Piétája] „Abbildung der Schmerzhaften Mutter  
                 Gottes auf dem Kreuz-Altar in der Wasserstadt  
                 Pfarr-Kirche bey St. Anna in Ofen.” 
      Metszette: Binder János Fülöp, Buda, 1808. Rézmetszet,  
     140 x 84 mm, papír. 

40 € 
 

 
 

 
 
 
 
     47.       [A budai Nagyboldogasszony főplébániatemplom Szűz  
                 Mária szobra] „Statua B. M. V. é. marmore anté Cladem  
                 Mohacsianam in Ecclesia ad Assump. in arce extitit, 
                 et annis 160. quibus Budensibus Turca dominabatur  
                 illaesa, ut visitur, conservata fuit.”  
     Metszette: Binder János Fülöp, Buda, cca. 1786. Rézmetszet,  
     150 x 74 mm, papír. 

35 € 

 
 
 
 
     48.       [A heidelbergi Mária-szobor a város  
                 látképével] „H. Maria auf dem  
                 H.Berg” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1830. Kézzel színezett  
     rézmetszet. 114 x 70 mm, papír.  
     Antik fakeretben, paszpartuban. 

40 € 
 

 
 
 
 

 
 

     45.       [A bodajki Segít
                
                 Comitat” 
     Kiadta. Trattner
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     49.       [A kismartoni kálvária és a Szűz  
                 Mária kegyszobor] „Gnaben Bild  
                 auf dem Fürstl: Calvary Berg  
                 nebst der Eisen Stadt.” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1770. Rézmetszet.  
     112 x 76 mm, papír. Antik fakeretben. 

65 € 
 
 
 

 
 
 
 
     50.       [A máriabesnyői kegyszobor a  
                 bazilikával] „Besnyei Mária. Mária  
                 Besnyő. A százados jubileum  
                 emléke.” 
     Ismeretlen kiadás, 1871. Kézzel színezett  
     rézmetszet. 130 x 77 mm. Antik fakeretben. 

65 € 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
     51.       [A mariazelli búcsújáró templom kegyképe] „In Gefalzem  
                 Leibs und Seell bey mein Hilff, Maria Zell” 
     Ismeretlen kiadás „G B”szignóval, cca. 1790. Rézmetszet,  
     100 x 60 mm, papír. 

20 € 
 
 
  

 
 
 
 
 
     52.       [A mariazelli búcsújáró templom kegyképe] „S. Maria der 
                 Schatzkammer zu Zell” 
     Metszette: Johann Veit Kauperz, Graz, cca. 1790. Rézmetszet,  
     pontozott modorú rézmetszet. 85 x 61 mm, papír.  

20 € 
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     53.       [A mariazelli búcsújáró templom kegyképe] 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1850. Kézzel színezett rézmetszet, 
     75 x 45 mm, papír. 

25 € 
 
 
 

 
 
 
 
     54.       [A mariazelli búcsújáró templom  
                 kegyképe] „Gnadenbild H. Maria  
                 in der Schatzkammer in Maria Cell” 
     Metszette: Johann Veit Kauperz, Graz,  
     cca.1820. Rézmetszet, 130 x 80 mm, papír.  
     Antik fakeretben, paszpartuban. 

30 € 
 
 
 

 
 

 [A mariazelli kegykép] 
en kiadás, cca. 1900. Olajnyomat dombornyomásos  

t sárgaréz keretben. Nyomat  
     66 x 43, kerettel 130 x 85 mm. 

40 € 

 
 
 
 
 
     56.       [A mariazelli kegykép a templommal]  
                 „S. Maria Zell bitt für uns.” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1820. Kézzel színezett  
     rézmetszet. 83 x 52 mm, papír. Kézzel faragott  
     antik fakeretben. 

40 € 
 

 
 
 
     55.      
     Ismeretl
     papírra ragasztva, présel
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i (belvárosi) ferences templom Szűz Mária  
képe] „Die Hülfreiche Mutter Gottes zum H. Blut,  

lche zu Pest bey den W.W.E.E.P.P. Franciscaner  
st verehret wird.” 
), cca. 1790. Rézmetszet.  

25 € 

 
 

 
 
 
 
 
     58.       [A varannói (vranovi) pálos templom kegyképe] 
                 „Vera effigies B. M. V. Varanoviae in Hungaria A.  
                 1708 die 27 Augusti lacrymantis sub cura 
                 R.R. P.P. Paulinorum.” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1790. Rézmetszet. 112 x 82 mm, papír.  

25 € 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
59.       [Az andocsi Szűz Mária kegyszobor a kegytemplom látképével] „Az  
Andacsi Csudálatos Boldog Aszszony Képe mely Szerafikus Szent Ferenz 
Szerzetbeli Boldog Aszszony Provintziájának gondviselése alatt tiszteltetik  
Magyar-országban” 
Metszette: Binder János Fülöp, Buda, 1764. Rézmetszet, 138 x 80 mm, papír.  
Kopottas antik fakeretben, paszpartuban. 

65 € 

 
 
 
     57.       [A pest
                 kegy
                 we
                 Andächtig
     (Metszette: Prixner
     118 x 71 mm, papír.  
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60.       [Az Esztergomi Érsekséghez tartozó Nógrád Megyei Mátraverebély-Szentkút  
és szent forrása] „Situs Ecclesiae, et Frontis in Mátra Verebély, 

ográd Archidiaec Strigon 1836” 
Ismeretlen metsző, 1836. [Pozsony?]. Megjelent: Jordánszky Elek: Magyar országban 's  
az ahoz tartozó részekben lévő Bóldogságos Szűz Mária kegyelem' képeinek rövid  
leírása, Pozsony, 1836. Rézmetszet, 220 x 147 mm, papír.  
Antik fakeretben, paszpartuban. 

50 € 
 
 

 
 
 
 
 
     61.       [Mariazelli emlék] „Maria Zell –  
                 Salve Regina” 
     Kiadta: F. L. Kratky, Máriazell, cca. 1830. 
     Rézmetszet, pontozott modorú rézmetszet.  
     120 x 162 mm, papír, kihajtható. Kissé foltos. 

25 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
     62.       [Péliföldszentkereszti emlék] „Szent Kereszt Esztergom 
                 mellet – Heilige Kreuz bei Gran.” 
     Kiadta. A. Olbrich, (h. n)., cca. 1840. Kézzel színezett rézmetszet.  
     110 x 64 mm, papír.  

40  
 
 
 
 
 

 

            temploma 
            Comitatu Ne
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     63.       [Péliföldszentkereszti emlék]  
                 „Sz. Kereszt Esztergom mellett. –  
                 H. Kreuz bei Gran.” 
     Kiadta: Joseph Koppe, Prága, cca. 1840. 
     Rézmetszet, 124 x 90 mm.  
     Antik fakeretben. 

60 € 

 
 
 
 
 
 
     64.       [Péliföldszentkereszti emlék] „Szent Kereszt Esztergom  
                  mellett. – Heilige Kreuz bei Gran.” 
     Ismeretlen kiadás, cca. 1850. Rézmetszet. 120 x 78 mm, papír.  

25 € 
 
 
 

 
 
 
 

[Sasvári piéta] „Vibe o Schmertzhaffte Mutter Gottes!  
  Das uns durch deine Fürbitt geholffen merde, was wir  

     durch unsere Oerdienst nicht vermögen.” 
löp, Buda, cca. 1780. Rézmetszet,  

zmetszet, 128 x 80 mm, papír.  
35 € 

 
 
     66.       [Szűz Mária a kis Jézussal,  
                 kegyszobor az eszéki Szent Kereszt  
                 templomban] „S. Maria Essekinensis  
                 Potentissima” 
     Metszette: J. Gerstner (Gerstner József), Bécs, 
     cca. 1810. Rézmetszet, pontozott modorú  
     rézmetszet, 122 x 74 mm, papír.  
     Antik fakeretben. 

45 € 
 

 
 
 

 
     65.       
               
            
     Metszette: Binder János Fü
     pontozott modorú ré
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     67.       [Szűz Mária kegyképe Kostelní  
                 Vydříben] „Marienbild zu Kirchwidern” 
     Kiadta: Johannes Pachmayer, Prága, cca. 1830.  
     Kézzel színezett rézmetszet. 70 x 40 mm, papír.  
     Kopottas antik fakeretben. 

30 € 
 
 
 

Szimbolikus ábrázolások - Symbole 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

68.       [Az alamizsna. Boldogok, akik az Úr törvényében járnak] „Beati qui ambulant 
in lege Domini. Ps. 119.” 
Ismeretlen művész, cca. 1740. Akvarell, 80 x 70 mm, pergamen. Antik fakeretben, 
paszpartuban. 

160 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

69.       [Az imádkozó Szűz Mária Salamon királlyal. „Elefántcsonttorony”]  
            „Turris Eburnea.” 
Metszette: Joseph Sebastian Klauber - Johann Baptist Klauber, Augsburg, cca. 1740.  
Rézmetszet, 145 x 90 mm, papír. Kopottas antik fakeretben. 

65 € 
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     70.       [Mennyek ura] „Pater de Coelis Deus.” 
     Metszette: Joseph Sebastian Klauber – Johann 
     Baptist Klauber, Augsburg, cca. 1760.  
     Rézmetszet, 127 x 94 mm, papír.  
     Kopottas antik fakeretben. 

65 € 

 
 
 
 
 
 
     71.       [A jó pásztornő] „Niemand wird sie 
                 ihr entreissen” 
     Kiadta: I. Georg Präkner, cca. 1790. Rézkarc,  
     113 x 62 mm, papír. Antik fakeretben. 

35 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     72.       [Isten báránya – „Agnus Dei”]  
     Ismeretlen alkotó munkája, cca. 1840. Kézzel színezett rézmetszet  
     papír és textil applikációval. 114 x 80 mm, papír.  

50 € 
 

 
 
 
 
 
 
     73.       [Isten báránya – „Agnus Dei”]  
     Ismeretlen alkotó munkája, cca. 1840. Dombornyomásos papír 
     és textil applikáció. 113 x 66 mm, papír. Kissé sérült.  

60 € 
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     74.       [Hit, remény, szeretet – A Szentlélek]  
                 2 db. 
      Kiadta: Benziger, Einsiedeln, cca.1860.     
      Litográfia többszínnyomásos keretben.  
      90 x 57, ill. 84 x 57 mm, papír. 

35 € 

 
 
 
 
 
 
 
     75.       [Hit, remény, szeretet]  
     Ismeretlen kiadás, cca. 1890. Kromolitográfia csipkézett papír  
     alapon textil applikációval. 125 x 85 mm, papír.  

35 € 

 
 
 
 
 
 
 
     76.       „Ad Introitum” 
     Metszette: Gottfried Bernhard Göz, Augsburg, cca. 1750. Rézmetszet,  
    pontozott modorú rézmetszet, 155 x 88 mm, papír. Kissé sérült. 

20 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
     77.       „Itinerarium” 
     Metszette: Gottfried Bernhard Göz, Augsburg, cca. 1750.  
     Rézmetszet, pontozott modorú rézmetszet, 152 x 86 mm, papír.  

20 € 
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     78.       „Sumptio” 
     Metszette: Gottfried Bernhard Göz, Augsburg, cca. 1750.  
     Rézmetszet, pontozott modorú rézmetszet, 155 x 90 mm, papír.  

20 € 

 
 
 
 
 
 
 
     79.       „Invocatio Iesu, Mariae, Iosephi, et Angeli Custodis” 
     Metszette: Gottfried Bernhard Göz, Augsburg, cca. 1750.  
     Rézmetszet, pontozott modorú rézmetszet, 153 x 88 mm, papír.  

20 € 

 
 
 
 
 
 
 
     80.       „Invocatio custodiae S. Angeli Tutelaris” 
     Metszette: Gottfried Bernhard Göz, Augsburg, cca. 1750.  
     Rézmetszet, pontozott modorú rézmetszet, 153 x 90 mm, papír.  

20 € 

 
 
 
 
 
 
 
     81.       „Offertorium” 
     Metszette: Gottfried Bernhard Göz, Augsburg, cca. 1750.  
     Rézmetszet, pontozott modorú rézmetszet, 157 x 95 mm, papír.  

20 € 
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     82.       „Consecratio et Elevatio” 
     Metszette: Gottfried Bernhard Göz, Augsburg, cca. 1750.  
     Rézmetszet, pontozott modorú rézmetszet, 155 x 85 mm, papír.  

20 € 

 
 
 
 
 
 
 
     83.       „Charitas” 
     Metszette: Gottfried Bernhard Göz, Augsburg, cca. 1750.  
     Rézmetszet, pontozott modorú rézmetszet, 148 x 88 mm, papír.  

20 € 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
     84.       „Gratitudo” 
     Metszette: Gottfried Bernhard Göz, Augsburg, cca. 1750.  
     Rézmetszet, pontozott modorú rézmetszet, 150 x 85 mm, papír.  

20 € 
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